
学校評価アンケート（児童） 
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学校で過ごすのは楽しい。

授業は、分かりやすい。

少人数授業は、分かりやすい。

授業で、わからないことについて先生たちに質問することができ

る。

人権（差別、性、多文化、バリアフリー等）について学ぶ機会が

ある。

地域の方々やゲストティーチャーといっしょに学習や活動するこ

とは楽しい。

先生たちに話を聞いてもらったり、相談したりすることができる。

クラスや学年の取り組みを通して、達成感を得ることがある。

近リンピック、たてわり班活動、クラブ活動、林間学校、修学旅行

などの学校行事は楽しい。

地震や火災などが起こった場合、どうしたらよいかを教えても

らっている。

いじめがおきないための、話し合いや取り組みをしている。

学校評価アンケート（児童全体）

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う まあまあ あまり 思わない 無回答 総計

52 47 6 0 0 105

49.5% 44.8% 5.7% 0.0% 0.0% 100%
66 36 3 0 0 105

62.9% 34.3% 2.9% 0.0% 0.0% 100%
66 31 7 1 0 105

62.9% 29.5% 6.7% 1.0% 0.0% 100%
62 25 14 3 1 105

59.0% 23.8% 13.3% 2.9% 1.0% 100%
56 37 8 4 0 105

53.3% 35.2% 7.6% 3.8% 0.0% 100%
69 27 7 1 1 105

65.7% 25.7% 6.7% 1.0% 1.0% 100%
57 36 9 3 0 105

54.3% 34.3% 8.6% 2.9% 0.0% 100%
80 23 1 1 0 105

76.2% 21.9% 1.0% 1.0% 0.0% 100%
97 6 1 0 1 105

92.4% 5.7% 1.0% 0.0% 1.0% 100%
85 18 2 0 0 105

81.0% 17.1% 1.9% 0.0% 0.0% 100%
41 46 12 6 0 105

39.0% 43.8% 11.4% 5.7% 0.0% 100%

人権（差別、性、多文化、バリアフリー等）について学ぶ機会が
ある。
地域の方々やゲストティーチャーといっしょに学習や活動するこ
とは楽しい。
先生たちに話を聞いてもらったり、相談したりすることができ
る。

クラスや学年の取り組みを通して、達成感を得ることがある。

近リンピック、たてわり班活動、クラブ活動、林間学校、修学旅
行などの学校行事は楽しい。
地震や火災などが起こった場合、どうしたらよいかを教えても
らっている。

授業で、わからないことについて先生たちに質問することがで
きる。

【  児 童  】

学校で過ごすのは楽しい。

授業は、分かりやすい。

少人数授業は、分かりやすい。

いじめがおきないための、話し合いや取り組みをしている。

R６年度 



学校評価アンケート（保護者） 
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子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

子どもは、授業が分かりやすいと言っている。

学校は、子どもの学力の充実に努めている。

学校は、授業や体育朝会などを通し、体力づくりに努めている。

学校は、学校行事（近リンピック・アスカーニバルなど）を通し、仲間づくりに努

めている。

学校は、子どもに命を大切にする心を育てるように努めている。

学校は、子どもの人権尊重に努めている。

学校は、子どものことについての相談しやすい雰囲気である。

学校は、子どもの個人情報やプライバシーを守るように努めている。

学校は、地震や火災等の避難訓練を実施し、子どもが、危機対応の行動がで

きるように指導している。

学校は、いじめ防止に努めている。

学校評価アンケート（保護者）

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う まあまあ あまり 思わない 無回答 総計

73 71 7 4 0 155

47.1% 45.8% 4.5% 2.6% 0.0% 100%
48 85 16 3 3 155

31.0% 54.8% 10.3% 1.9% 1.9% 100%
48 82 27 4 4 165

29.1% 49.7% 16.4% 2.4% 2.4% 100%
70 75 8 0 2 155

45.2% 48.4% 5.2% 0.0% 1.3% 100%
96 55 2 2 0 155

61.9% 35.5% 1.3% 1.3% 0.0% 100%
38 86 21 4 6 155

24.5% 55.5% 13.5% 2.6% 3.9% 100%
45 83 18 3 6 155

29.0% 53.5% 11.6% 1.9% 3.9% 100%
61 62 25 3 4 155

39.4% 40.0% 16.1% 1.9% 2.6% 100%
63 76 9 2 5 155

40.6% 49.0% 5.8% 1.3% 3.2% 100%
66 76 7 2 4 155

42.6% 49.0% 4.5% 1.3% 2.6% 100%
36 87 18 4 10 155

23.2% 56.1% 11.6% 2.6% 6.5% 100%

学校は、子どもの人権尊重に努めている。

【 保護者 】

学校は、授業や体育朝会などを通し、体力づくりに努めている。

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

子どもは、授業が分かりやすいと言っている。

学校は、子どもの学力の充実に努めている。

学校は、いじめ防止に努めている。

学校は、学校行事（近リンピック・アスカーニバルなど）を通し、
仲間づくりに努めている。
学校は、子どもに命を大切にする心を育てるように努めてい
る。

学校は、子どものことについての相談しやすい雰囲気である。

学校は、地震や火災等の避難訓練を実施し、子どもが、危機
対応の行動ができるように指導している。

学校は、子どもの個人情報やプライバシーを守るように努めて
いる。


